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(نـقــاط 7)  :رين الأولــــــــالتم

 

02

0202/0202: الــسنة الدّراســـية

 يــلعــد القـيـعبد الحم  : ذاــتـــالأس  
 المدرسة الإعدادية

ــــةـــــــــــوغــــــــــــرطـــــــيـــ   
:التــاريــخ 2014/03/03
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 (نقـاط 6):يــانــــرين الثــــــــــالتم

لدينا دارة كهربائية متكونة من جهاز تغـذية وأمبرمتر 

 .و محلآل به ماء مـقطر

 I0=0.02mA:كهربائيعـند غلق الـدّارة وجدنا شدّة تيار 

 هل الماء النقّي ناقل للتيارالكهربائي؟ (1

......................................................................................................................

: أعدنا نفس التجربة ولكن باستعمال المحاليل المائية التالية (2

 لثاني كرومات البوتاسيوم لكبريتات النحاس للسكر للملح المحلول المائي

 63 .0.1 6. 61(mA) التيار الكهربائيشدة 

:المحلول الشاردي عرف - أ

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

؟ من خلال الجدول ماهي المحاليل الشارديةّ  - ب

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

  I1=36mA: ينقل شدة تيار كهربائي C1بتركيزS1 :عدنا نفس التجربة بآستعمال محاليل مائية للملحأ (3

 I2=40mA: ينقل شدة تيار كهربائي C2بتركيزS2 و      
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أيّ المحلولين أكثر تركيزا ؟ عللّ إجابتك؟  - أ

......................................................................................................................

ؤثر التركيز على ناقلية المحاليل المائية؟ــكيف ي  - ب

......................................................................................................................

(نقـاط 7) :لثاــــرين الثــــــــــالتم

 ( Uعلى شكل حرف )وضعنا في محلال كهربائي 

كل من المحلول المائي لكبريتات النحاس و 

المحلول المائي لبرمنغنات البوتاسيوم،كما هو مبين 

 .بالرّسم

عند غلق القاطعة انتقل اللون البنفسجي 

 نحوالإلكترود الموصل بالقطب الموجب لمولدّ

و  انتقل اللون الأزرق نحوالإلكترود الموصل 

 .بالقطب السالب

 .حدّد على الرسم كل من آنود وكاتود المحلال (0

.نـحاسخاص بشوارد ال زرقعلما أن اللون البنفسجي خاص بشوارد البرمنغنات و  أن اللون الأ (0

ماذا تسمى شوارد النـحاس؟ ماهي  علامة شحنــتها؟ - أ

..............................................................................................................

ماذا تسمى شوارد البرمنغنات ؟ ماهي علامة شحنتها؟  - ب

...............................................................................................................

 :إذا علمت أن كل محلول شاردي يتكون من نوعين من الشوارد (2

كبريتات النحاس وماهي شحنـتها؟محلول   ماهو نوع شاردة الكبريتات الموجودة في - أ

...............................................................................................................

برمنغنات البوتاسيوم وماهي شحنـتها؟ماهو نوع شاردة البوتاسيوم الموجودة في  محلول   - ب

...............................................................................................................

اردي؟ــلول شـــفي أيّ مح المـــوجودة واردـــشــوم به الــقــــور الذّي تماهو الدّ  (2

................................................................................................................... 

...................................................................................................................

بالتوفيق   
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